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Актуальність проблеми. Освіта громадян – це першочергове завдання 

функціонування державної влади розвинених країн. Саме місія підвищення 

освітнього рівня лежить на органах влади, засобах масової інформації 

(підвищення статусності мати хорошу освіту та бути освіченим). Даний процес 

полягає, перш за все, на створенні рівного доступу до освіти, забезпечення 

можливості на реалізацію даного права. 

Потрібно пам’ятати, що головна мета освітянського процесу – це 

зацікавлення громадськості, її активна участь в освітньому житті країни, 

розроблення плану підвищення ефективності та формування єдиного базису.  

Основні результати дослідження. Практика життя доводить, що освіта 

допомагає побороти всі протиріччя. Навіть інколи дії органів влади не здатні 

забезпечити такий вплив на знаходження компромісу, як наявність освітянського 

потенціалу та можливості думати, аналізувати. Особи, що можуть розібратися із 

причиною спору, здатні самі улагоджувати конфлікт [4, c. 620–621].  

Також освіта розмиває розмежування за національністю та соціальним 

станом. Освіта може забезпечити здобуття фінансової стабільності. Окрім того, 

освіта і є той єдиний спосіб переведення статусу особи на рівень вище. Навіть 

наявність конкуренції кадрів є вже ефективним способом підняття ринкової 

економіки. 

Процес становлення системи освіти у різних країнах був досить тривалим 

і унікальним. Вагомий вплив відігравали церква, державна влада, національна 

приналежність, економічний курс, державний лад та історичний етап розвитку. 

Ось чому в різних країнах різна система освіти, хоча самі матеріальні знання є 

однаковими. Різниця дуже часто помітна у процедурному аспекті та 

класифікаційному. Існує чимала кількість розмежування певних дефініцій та 

інститутів. Навіть визначити, яке співвіднесення мають навчальні ступені 
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(бакалавр, магістр, доктор) надзвичайно важко. Інколи дипломи не несуть 

однакового змістовного навантаження, так як у деяких країнах є неоднаковим 

співвідношення «бакалавр» та «магістр» [2, c. 87–88].  

Стандартизація освіти стала основною ціллю країн Західної Європи, 

Америки, інших регіонів світу. Так як стандарти і визначають ту ціль, яку країна 

планує отримати з розвитком освітньої системи. Сьогодні існує тенденція 

скорочення строку навчання, при цьому ж збільшення її якісних категорій 

[1, c. 112].  

Більше трьох десятків років Радянського Союзу не існує, а от частково 

вплив ментально відчувається, що, на жаль, не на користь для ринкової моделі. 

Культурна пам'ять – не легка форма вираження самобутності та свідомості, адже 

вона зберігається протягом років і важко змінюється. Однак без знищення 

радянської ментальності, принципу адміністративного контролю, 

першочергового бажання задовольнити державу, а не потребу громадськості 

неможливо буде обрати проєвропейський курс розвитку країни, нелегко буде 

конкурувати з іншими країнами, та непросто буде задовольнити саме ту потребу 

у якісній освіті [5, c. 85].  

Завдання забезпечення якості вищої освіти є складним і різноманітним, 

адже включає багато напрямів діяльності:  

 розрахунок кадрового забезпечення (заохочення отримати навики та 

вміння в економічно вигідному секторі); 

 знаходження найсучаснішої методики освіти для того, щоб прямувати 

«в ногу із часом»; 

 вироблення контрольованих механізмів на всіх рівнях і протягом усього 

періоду навчання.  

Отже, подальшими напрямами трансформації політики держави щодо 

забезпечення якості вищої освіти в Україні є: підвищення 

конкурентоспроможності українських закладів вищої освіти на світовому ринку 

освітніх послуг; подальша трансформація правового забезпечення сфери вищої 

освіти; дотримання гласності оцінювання; унікальності робіт; захисту 

інтелектуальної власності; створення системи випереджувальної освіти, 

вдосконалення системи освіти протягом життя [3]. 

Висновки. Хоча дійсні зміни, що відбуваються на європейській території, 

відбулися внаслідок глобалізації, становлення інформаційного суспільства, 

збільшенні міграційного процесу, потреба у підвищенні рівня наукової бази є 

запорукою держави.  

На порядку денному залишається прийняття великої кількості 

нормативних актів, що регулюватимуть освітні процеси, які у свою чергу мають 

бути єдиними в усіх країнах-учасницях.  

Розроблення нових критеріїв повинно мати на меті збільшення наукового 

потенціалу та видиме практичне застосування. Наука без практики не зможе 

покращити рівень життя в державі, тому уряду необхідно збільшити ліцензовану 

кількість місць для новітніх, популярних професій. 
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